



RETIFICAÇÃO DO EDITAL ESPECÍFICO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ECONOMIA E DESENVOLVIMENTO, NÍVEL DE MESTRADO, VINCULADO AO EDITAL DE SELEÇÃO PRPGP/UFSM N. 065/2024

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Economia e Desenvolvimento torna pública a alteração do Edital Específico do curso de mestrado em Economia e Desenvolvimento.

1. Alterar:
 - 1.1. No item 4.4.1, onde se lê:

“Cópia do currículo, modelo Lattes, com cópias dos comprovantes das publicações e participações em projetos ou monitorias referentes ao período de 2020 a 2024, compilados em arquivo único.”

Leia-se:

“Cópia do currículo, modelo Lattes, com cópias dos comprovantes das publicações e participações em projetos ou monitorias referentes ao período de 2020 a 2025, compilados em arquivo único.”
2. Excluir o item 1.4:
 - 2.1. Onde se lê "É vedado ao candidato inscrito na seleção de mestrado do Programa de Pós-Graduação em Economia e Desenvolvimento (PPGE&D), via Seleção Interna, concorrer ao processo seletivo via Exame ANPEC/2025."
3. As demais informações e exigências contidas no Edital PRPGP/UFSM N° 065/2024 permanecem inalteradas e válidas.

Santa Maria, 14 de maio de 2025.

SIBELE VASCONCELOS DE OLIVEIRA
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Economia e Desenvolvimento

NUP: 23081.111100/2024-99

Prioridade: Normal

Processo de edital de seleção de pós-graduação

134.111 - Planejamento. Orientações

COMPONENTE

Ordem	Descrição	Nome do arquivo
37	RETIFICAÇÃO DO EDITAL ESPECÍFICO PPGE&D - MESTRADO	Minuta_RETIF_ED_ESPECIFICO (2).pdf

Assinaturas

15/05/2025 13:31:52

SIBELE VASCONCELOS DE OLIVEIRA (Coordenador(a) de Curso)

06.10.33.00.0.0 - CURSO-PROGRAMA PG-M EM ECONOMIA E DESENVOLVIMENTO - CPPED

Código Verificador: 5685765

Código CRC: de23e6e0

Consulte em: <https://portal.ufsm.br/documentos/publico/autenticacao/assinaturas.html>

